

新东莞

2022年10月31日 星期一
责编:邱治 美编:张汉松 校对:池翠萍

广东省工业机器人技术应用职业技能竞赛下月举行

新快报讯 记者杨英杰报道 记者昨日从智通人才获悉,广东省工业机器人技术应用职业技能竞赛将于11月在东莞举行。获得一等奖的选手,经核准后,将被授予“广东省技术能手”称号。

本次大赛主题为工业机器人技术应用。大赛以工业机器人系统操作员(三级)国家职业技能标准要求为依据,同时结合企业生产实际对工业机器人技术应用高技能人才新技术、新工艺、新设备、新材料的要求组织命题。

竞赛分初赛和决赛两个阶段。初赛为理论知识竞赛,比赛时间为2022年11月20日;决赛采用实际操作竞赛方式进行,比赛时间为2022年11月27日。

赛事设置了一、二、三等奖和优胜奖。获得一等奖的选手,经核准后,将被授予“广东省技术能手”称号;获得竞赛优胜奖及以上名次的选手,经广东省人力资源和社会保障部门核准,由广东智通职业培训学院组织颁发工业机器人系统操作员(三级/高级)职业技能等级证书。奖金方面,一等奖奖金5000

元;二等奖奖金3000元;三等奖奖金2000元;优胜奖奖金1000元。

根据相关规则,在广东省工作、学习或居住满一年以上,年龄满16周岁以上、法定退休年龄以内,具有扎实的工业机器人理论知识和较高的工业机器人技术应用技能水平的企业、院校职工或院校学生等可报名参赛。报名时间:即日起至11月17日。

本次大赛由广东智通职业培训学院主办,智通人才网、东莞市机器人产业协会等单位协办。

走进企业讲好东莞工商界“好故事” 媒企联动共谋发展活动举办



新快报讯 10月26日,东莞市工商联(总商会)、东莞世界莞商联合会举办媒企联谊活动,邀请近20家主流媒体参与深调研活动。媒体团通过走访、座谈的形式了解东莞非公经济发展状况,看莞企如何于困难中寻新机,于变局中开新局。

莞企跨界教育产业

嘉荣物流配送中心内,叉车师傅在接到系统订单配送通知后,驾驶叉车来到储藏货架,将产品从储藏地送到配送车上。一批批产品运往嘉荣各地的商超。

嘉荣物流中心一期达14万平方米,由嘉荣于2010年1月投资5亿元建成。2022年,投资6亿元的第二期15万平方米物流中心即将启动。物流中心内储藏了3.6万多种产品,能保证全市所有嘉荣超市15天-18天的供应,保证全市一周蔬菜的供应,

为东莞基本供应“托底”。在疫情期间,嘉荣集团积极参与疫情防控,全力做好保民生、保供应、保运转的各项工作。其中,嘉荣物流配送中心24小时响应门店紧急补货需求,对于部分防疫重点地区物资配送任务优先,增设专人专车,保证配送及时,保障市民的“菜篮子”“果盘子”。

活动当天,媒体团一行先后走访了嘉荣SPAR超市星河城店、东莞市嘉荣外国语学校、嘉荣嘉速物流园,了解嘉荣集团的稳增长、保民生的做法。

讲好东莞企业故事

在随后举行的座谈会上,东莞市工商联(总商会)副主席、中国连锁经营协会理事、广东嘉荣集团副总裁梁仲华表示,希望藉此活动,通过组织媒体深入走进企业,能够加深各位媒体朋友对嘉荣集团的了

解,向外界充分展示莞商好形象、传递莞商正能量。

东莞世界莞商联合会轮值成员、常务副会长、东莞市伟业石油化工有限公司董事长李志扬表示:“我们将充分发挥东莞世界莞商联合会平台作用,为莞商提供前瞻务实、开放创新的思想交流阵地。”该联谊活动作为东莞市工商联和东莞世界莞商联合会的一个传统品牌活动,有利于加强莞商与主流媒体的联系,赋能莞商品牌建设。

东莞市工商联主席、马可波罗控股股份有限公司董事长黄建平表示,莞商媒体联谊活动,是为了搭建一个“共商共建共享共赢”的共同体平台,传递东莞工商界的“好声音”“好故事”“正能量”,更是为了听取大家对民营经济发展的意见建议,共同推动莞商事业和民营经济高质量发展。

石排村镇新场景设计竞赛 线下工作营成果分享会举行

新快报讯 记者杨英杰 通讯员莫肖珊 王梓豪报道 10月30日,“潮玩乡村·石排创造”石排村镇新场景设计竞赛线下工作营成果分享会在石排文化馆举行。石排镇镇长郑晓坚,镇党委委员钟伟发、邓旭伦,世界绿色设计组织副总干事冼燃、华南理工大学乡村振兴与发展研究院院长叶红、广东万业产业园有限公司董事长邓亦棉等领导及专家参加了本次分享会。

会上,郑晓坚指出,本次设计竞赛,是一次新旧交融的传承,也是一次潮玩与乡村火花碰撞的创新,希望参赛设计师把握机遇,充分发挥想象、展现创意,在设计理念方面融入石排本土特色,同时在文化设计方案上兼顾实用与安全。以乡村潮玩生活美学实验之名,借助多元艺术设计的力量,能够为石排镇村落闲置空间资源再利用、激活文化流量提供新的解决路径,注入新的活力,推动潮

玩与文旅发展、城市建设融合发展。

分享会上,设计师代表分别作了团队成果分享,并得到了导师、在地专家点评,大家集思广益、畅所欲言,相互交流。竞赛组委会相关负责人表示,开展石排镇乡村特色建筑设计竞赛工作旨在以竞赛作为起点,系统谋划“潮玩乡村·石排创造”,从而打造特色产业生态新样板,实现最终的成果转化,赋能石排镇乡村振兴。

南城音乐品牌 《周末留声机》向经典致敬

新快报讯 10月28日,南城音乐品牌《周末留声机》——致敬经典音乐会在甲鼎音乐厅举行。南城街道党工委委员陈少文、办事处副主任王玉麟、文化服务中心负责人以及南城音乐协会部分成员等参与本期活动。

经典佳作,历经时光的大浪淘沙,仍然熠熠生辉。当晚,《周末留声机》音乐会邀请本土优秀音乐家演绎经典佳作,向经典音乐作品致敬。

音乐会在小提琴独奏《化妆舞会》中拉开序幕,轻快优美的旋律,瞬间点燃全场气氛。随后,《月半小夜曲》《灯火里的中国》《我的深情为你守候》《大江东去》《贝多芬奏鸣曲 op.13 第二乐章》《把一切献给党》等经典曲目轮番上演,经典性与通俗性完美融合,歌声乐声回荡在音乐厅和直播中。演出尾声,全体嘉宾合唱《我和我的祖国》,在气势磅礴的歌声中,致敬经典音乐会落下帷幕。

《周末留声机》是南城今年推出的原创音乐艺术沙龙,由东莞市音乐家协会指导,南城文学艺术界联合会、南城文化服务中心主办,东莞市音乐家协会南城分会承办。

从今年7月起,《周末留声机》组织一批工作和生活在南城的音乐人才,固定在每月底最后一个周末的星期五晚上举行,深受乐迷好评。

投资近12亿元 东莞靖海学校正式开工建设



新快报讯 作为长安镇教育扩容提质千日攻坚工程的重要项目,总投资近12亿元的靖海学校日前正式开工建设。靖海学校预计将于2024年建成并投入使用。共设置120个班级,可提供5580个学位,辐射普惠广大适龄学生。

据悉,长安镇靖海学校位于东莞市长安镇靖海东路西侧,金沙站TOD省市合作用地范围内,项目占地面积73838.34 m²,总建筑面积约154230.22 m²。总投资近12亿元,规划设置120个班,主要建设内容为小学教学行政楼、初中教学楼、初中教学图书行政楼、综合体育馆、初中学生宿舍楼、教职工宿舍楼及多功能厅和地下车库等。项目于2022年10月动工,计划2024年5月竣工,建成后预计提供学位5580个。

过去五年,长安镇下大力气解决了一些长期制约教育发展的难题,投入29.7亿元用于教育事业,完成10所学校扩建,增加义务教育阶段公办学位5327个,增长42%。明确了“1+5+4+1”教育基础设施规划,以教育扩容提质千日攻坚为主抓手,扩建公办学校、提升教师待遇、畅通晋升通道、引进优秀人才等一系列工作,打造出一批以长安书苑、品质课堂等为代表的优质品牌项目,全镇师资力量、教学质量、校园体量和社会认同等方面有显著提升,教育事业迎来新一轮的大发展。
(田晓霞)